Principio del formulario
egunta 1
Incorrecta
Se puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
 Prueba confesional. “ Que su vehiculo se encontraba asegurado al momento del hecho con la Caja de Seguros SA y  su póliza se encontraba vigente pues los pagos se hicieron en tiempo.”
Seleccione una:

a.
Es incorrecta pues contiene más de un hecho

b.
 Es incorrecta pues es inductiva, ya que contiene la respuesta

c.
Es correcta.
Retroalimentación
La respuesta correcta es: Es incorrecta pues contiene más de un hecho
Pregunta 2
Correcta
Se puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Los principios que rigen el derecho de familia son exactamente iguales a los que rigen el derecho civil y comercial
Seleccione una:
Verdadero
Falso 
Retroalimentación
La respuesta correcta es 'Falso'
Pregunta 3
Correcta
Se puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
El perito médico solicita anticipo de gastos. El juzgado acoge favorablemente dicho pedido y lo fija en la suma de $ 100. La parte que ofreció la prueba no efectúa dicho depósito dentro del plazo legal. 
Seleccione una:

a.
Debe solicitar la caducidad de la prueba, pues es un supuesto de caducidad expresamente contemplado por el CPCC

b.
Debe solicitar el juez que decrete la negligencia de la prueba pues al no depositar el anticipo de gastos la contraparte ha puesto de manifiesto su desinterés en la prueba

c.
Debe impugnar la prueba

d.
El deposito lo debe realizar ud.
Retroalimentación
La respuesta correcta es: Debe solicitar la caducidad de la prueba, pues es un supuesto de caducidad expresamente contemplado por el CPCC
Pregunta 4
Correcta
Se puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Una de las principales consecuencias de la rebeldía es:
Seleccione una:

a.
Que se tendrán por reconocidos los hechos lícitos afirmados en la demanda

b.
Que la parte actora no deberá producir ningún tipo de prueba

c.
No tiene efectos relevantes

d.
Se deberá citar al demandado a juicio a través de la fuerza pública
Retroalimentación
La respuesta correcta es: Que se tendrán por reconocidos los hechos lícitos afirmados en la demanda
Pregunta 5
Correcta
Se puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Ud. inicia demanda por Daños y Perjuicios por un accidente. Al contestar demanda, el demandado solicita la acumulación de procesos con otro ya en trámite, donde él es el actor y dirige la acción contra el propietario de otro automóvil que también intervino en el mismo siniestro ¿procede la acumulación de acciones?

a.
Si, pues existe evidente conexidad y posibilidad de pronunciamientos contradictorios

b.
No, pues no hay identidad de partes.

c.
No, pues una acción se inició con posterioridad a la otra

d.
Sí, pues quien lo peticiona es el propio actor en el juicio conexo
Retroalimentación
La respuesta correcta es: Si, pues existe evidente conexidad y posibilidad de pronunciamientos contradictorios
Pregunta 6
Incorrecta
Se puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Si la parte no denuncia su domicilio real en el juicio:

a.
 No hay apercibimiento alguno

b.
Se le tiene por constituido el domicilio en los estrados del Juzgado

c.
  Las notificaciones que deben ir dirigidas al domicilio real, se practicarán en el domicilio constituido
Retroalimentación
La respuesta correcta es: Las notificaciones que deben ir dirigidas al domicilio real, se practicarán en el domicilio constituido
Pregunta 7
Incorrecta
Se puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Ud. representa al actor en un juicio por cobro de pesos. Por el demandado se presenta un abogado como gestor, invocando el art. 48 del CPCC. Pasados 60 días, el gestor no acredita su personería ni se presenta el demandado a ratificar lo actuado ¿qué puede Ud. plantear?

a.
Nulidad de todo lo actuado por el gestor

b.
Lo actuado es valido pero el abogado (gestor) no podrá continuar interviniendo.

c.
Revocatoria con apelacion en subsidio

d.
Falta de personeria
Retroalimentación
La respuesta correcta es: Nulidad de todo lo actuado por el gestor
Pregunta 8
Correcta
Se puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
El juicio de alimentos siempre debe ser iniciado por el progenitor que tiene a su cargo a los hijos
Seleccione una:
Verdadero
Falso 
Retroalimentación
La respuesta correcta es 'Falso'
Pregunta 9
Correcta
Se puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
 El juez rechaza un planteo de incompetencia y le impone las costas. Ud apela, sólo respecto a  la imposición de costas. El recurso debe concederse:
Seleccione una:

a.
Libremente

b.
En relación con efecto diferido

c.
En relación con efecto suspensivo

d.
En relación con efecto devolutivo
Retroalimentación
La respuesta correcta es: En relación con efecto diferido
Pregunta 10
Incorrecta
Se puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Si la parte no denuncia su domicilio real en el juicio:
Seleccione una:

a.
-         No hay apercibimiento alguno

b.
-         Se le tiene por constituido el domicilio en los estrados del Juzgado

c.
-         Las notificaciones que deben ir dirigidas al domicilio real, se practicarán en el domicilio constituido
Retroalimentación
La respuesta correcta es: -         Las notificaciones que deben ir dirigidas al domicilio real, se practicarán en el domicilio constituido
Pregunta 11
Correcta
Se puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Al iniciar un juicio por Usucapion o prescripción adquisitiva
Seleccione una:

a.
Ud. debe cumplir con los requisitos del art. 330 del CPCC

b.
Ud. debe cumplir con los requisitos del art. 330 del CPCC y además adjuntar plano de mensura y certificado de dominio del inmueble

c.
Ud. debe cumplir con los requisitos del art. 330 del CPCC y además adjuntar plano de mensura y certificado de dominio del inmueble y constancias de pago de los impuestos durante el plazo de la posesión
Retroalimentación
La respuesta correcta es: Ud. debe cumplir con los requisitos del art. 330 del CPCC y además adjuntar plano de mensura y certificado de dominio del inmueble
Pregunta 12
Correcta
Se puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Los contratos únicamente son validos si son escritos
Seleccione una:
Verdadero
Falso 
Retroalimentación
La respuesta correcta es 'Falso'
Pregunta 13
Incorrecta
Se puntúa 0,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
La parte demandada no denuncio su domicilio real. Ud puede pedir
Seleccione una:

a.
Que se le tenga por constituido en los estrados del juzgado

b.
Que se lo intime a denunciar su domicilio real bajo apercibimiento de multa

c.
Que se practiquen en el domicilio constituido las notificaciones que deban ser dirigidas al domicilio real
Retroalimentación
La respuesta correcta es: Que se practiquen en el domicilio constituido las notificaciones que deban ser dirigidas al domicilio real
Pregunta 14
Correcta
Se puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Audiencia de testigos. Al preguntar las generales de la ley, surge que el testigo citado tiene 17 años, es decir, es menor de edad
Seleccione una:

a.
No puede declarar. Se trata de un testigo excluido

b.
No puede declarar, pues se encuentra comprendida en las generales de la ley.

c.
Ud como abogado de la contraparte debe pedir la nulidad de la prueba y pedir la intervención del Asesor de Menores

d.
El testigo puede declarar, pues toda persona mayor a 14 años puede ser citada como testigo
Retroalimentación
La respuesta correcta es: El testigo puede declarar, pues toda persona mayor a 14 años puede ser citada como testigo
Pregunta 15
Correcta
Se puntúa 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
La madre de dos niños menores de edad inicia juicio de alimentos contra el padre. Es competente

a.
El Juez que intervino en el divorcio

b.
El juez con competencia en el lugar donde los niños tengan su centro de vida

c.
El juez con competencia en el lugar donde el padre tiene su domicilio
Retroalimentación
La respuesta correcta es: El juez con competencia en el lugar donde los niños tengan su centro de vida
Final del formulario
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